

Sborový dopis – říjen 2020

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Bukovce

K zamyšlení

Až tě Hospodin, tvůj Bůh, přivede do země, o které přísahal tvým otcům Abrahamovi, Izákovi a Jákobovi, že ti ji dá, a dá ti veliká a dobrá města, která jsi nestavěl, domy plné všeho dobrého, které jsi nenaplnil, vykopané studny, které jsi nevykopal, vinice a olivovníky, které jsi nevsadil, a budeš jíst a nasytíš se, pak si dávej pozor, abys nezapomněl na Hospodina, který tě vyvedl z egyptské země, z domu otroctví. Hospodina, svého Boha, se budeš bát, jemu budeš sloužit, při jeho jménu přísahat.

Deuteronomium 6,10-13

Dávej si dobrý pozor, abys nezapomněl! Kdo z nás, milí přátelé, tohle nikdy neslyšel? A co si budeme namlouvat – s tou pamětí je to někdy všelijaké. Člověku ani nemusí nikdo podstrčit kouzelný nápoj zapomnění, jako se to stává hrdinům v pohádkách, aby občas nevěděl, kam si založil knihu nebo klíče či jinou věc, kterou právě teď nutně potřebuje. Na velký nákup už se většinou nevypravím bez lístku s pečlivě vypsányými položkami. Na druhou stranu – jsou věci, které bychom i rádi zapomněli a nechali konečně za sebou, ale ony se nám neodbytně vracejí a brání nám soustředit se na to nové, co je před námi...

Na co že se máme soustředit, co nám nemá nikdy vymizet z paměti? Vine se to celou 5. knihou Mojžíšovou jako červená nit: Nezapomeň, ale pamatuj na Hospodina, svého Boha, který už ti prokázal tolik dobra! Pamatuj, vždyť jen tento Bůh v Kristu vyvádí ze všech starých i nových otroctví a připravuje ti prostor, v němž budeš moci volně dýchat a svobodně žít. Zapomenout na něho znamená vzdát se svobody a propadnout strachu. Nemusíš si přitom lámat hlavu, čím si získat jeho pozornost, jak si zasloužit jeho přízeň; vždyť on už pro tebe všechno připravil!

Ano, Hospodin už dal! Daroval ti svobodu a naději a hojnost dobrých

věcí. Hospodin už tí dávno ukázal a prokázal, že je milosrdný a věrný. Máš se na co rozpomínat a za co děkovat; stačí se jen zamyslet a pořádně se rozhlédnout kolem sebe – všechno, co máš a smíš užívat, pochází z jeho štědré ruky. Tohle je pro našeho Boha příznačné: nejdříve se slitovává, vysvobozuje a obdarovává, až potom také vyzývá, připomíná a prikazuje. Vždy v tomhle pořadí, nikdy naopak!

A jestliže máme takového Boha, milé sestry, milí bratři, nemusíme snad propadat depresi nebo panice ani v tomhle v mnoha ohledech složitém a nepřehledném období, kdy jednu špatnou zprávu střídá druhá, ještě horší. Připomínat si Hospodina a jeho dobrodiní může být účinnou obranou proti strachu a nejistotě. A tak se rozpomínejme na svého Boha a na to, co pro nás v Kristu učinil a co nám zaslubuje. Rozpomínejme se přitom také na lidi, kteří procházejí utrpením a potřebují náš zájem a pomoc, naše modlitby.

Sestry a bratři, milí přátelé,
ať Vás náš Bůh provází svou pomocí a ochranou, ať vzkříšený Pán naplní Vaše srdce svým pokojem, který převyšuje každé pomýšlení!

František Plecháček, farář

Ze života sboru

Milí bratři, milé sestry,

vzhledem k nepříznivé situaci a aktuálním nařízením vlády jsou od 18. října až do odvolání zrušeny nedělní bohoslužby. Dál jsou ale možná individuální setkání. V případě potřeby se neváhejte obrátit na faráře Františka Plecháčka (číslo jeho mobilu najdete v informacích v závěru tohoto listu). Prosíme, informujte ho, pokud byste věděli o někom, kdo by stál o návštěvu nebo třeba telefonický rozhovor. Sledujte webové stránky našeho sboru a také web naší církve: e-cirkev.cz, kde najdete nabídku on-line bohoslužeb a dalších programů pro čas, kdy se nebudeme moci shromažďovat.

Jsou před námi dvě celocírkevní sbírky: sbírka na sociální a

charitativní pomoc a sbírka na Jubilejní toleranční dar, která slouží k doplnění fondu, z něhož Jeronýmova jednota poskytuje sborům bezúročně půjčky na stavební účely. Budete-li se chtít ke sbírkám připojit, prosíme, zašlete svůj dar převodem na účet našeho sboru (číslo účtu: **218586091/0300**), do zprávy pro příjemce napište poznámku SOCIÁLNÍ POMOC, případně JTD. Pokud budete chtít přispět salárem na potřeby a provoz našeho sboru, je možné ho uhradit jak v hotovosti sestře účetní, tak převodem na účet našeho sboru, s poznámkou SALÁR do zprávy pro příjemce. Všem dárcům děkujeme! Na jaře úspěšně proběhla výměna oken na západní straně kostela. Na tuto akci přispěla finančním darem právě Jeronýmova jednota a také obec Bukovka – děkujeme. Během léta se podařilo zrenovovat dveře na západní straně kostela sponzorským darem pana Jana Zachara. Děkujeme zprostředkovatelům i zhotovitelům. Přejeme všem hodně sil, Boží ochranu a věříme, že se, třeba později než obvykle, sejdem společně při slavnosti Díkčinění.

Martin Plecháček, kurátor



Pokud byste si nadále nepřáli dostávat naše sborové dopisy, oznamte nám to prosím na mail: fplechacek@seznam.cz nebo na telefonní číslo: 737 479 606.

Kontakty

adresa:

Farní sbor ČCE v Bukovce

Bukovka 59

533 41 Lázně Bohdaneč

telefon na faru: 461 100 175

e-mail faráře: Fplechacek@seznam.cz

mobil faráře: 737 479 606

e-mail sboru: bukovka@evangnet.cz

www stránky sboru: <http://bukovka.evangnet.cz/>

bankovní spojení: 218586091/0300
